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УСВТ "ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" - УНІКАЛЬНИЙ СПОРТОВИЙ 
ОСЕРЕДОК 

УСВТ "Чорноморська Січ" - єдиний 
спортовий осередок, якому доля припала зали-
шитися єдиним з-поміж понад 60-ти, що існува-
ли в Америці, майже до ІІ-ої світової війни. 
Відомо, що до ліквідації цих пара-мілітарних 
осередків причинилася агентура тодішньої черво-
ної російської імперії під масками дипломатів, 
які поширили традиційну російську брехню 
неначебто ці українські пара-мілітарні Січові 
осередки є інспіровані гітлерівською Німеччи-
ною та піддержувані німецькими фашистами. 
Наївні тодішні політичні лідери Америки, на 
жаль, повірили цій нахабній російській брехні і 
заборонили дальшу активність Січових осередків 
на цьому континенті. 

Таким чином припинилася активність 
військового навчання молодих українців військо-
вого знання і підготовка їх до військових частин, 
що їх погодилися озброїти високі старшини Аме-
риканської Армії. 

Тільки у місті Нюарку знайшлися роз-
важні Січові лідери, які зуміли місцевий Січовий 
осередок вдержати активним (щоправда припи-
нивши військові вишколи), але вповні почавши 
займатися з українським юнацтвом фізичною 
культурою і спортом. У 1935 році Провід цього 
Січового осередку зареєстрував в столиці Ню 
Джерзі наш Січовий осередок як "Українське 
Атлетичне Товариство Січ". В цих роках в цьому 
осередку були активні такі ділянки спорту як: 
круглі (бовлінґ), кошиківка, плавання і прослав-
лялася дуже добре бейсболова дружина, яка вис-
тупала в пів-професійній лізі. На її ліґові змаган-

ня приходило часто 5 тисяч глядачів українців і 
американців. Очевидно з бігом років змінювали-
ся обставини і разом теж цей Січовий осередок. 
Він залишився вірним своїй, хоч і поневоленій 
Батківщині. Постійно організував політичні і 
фінансові піддержки визвольним організаціям в 
Україні - УВО, ОУН, Українським військовим 
інвалідам і ін. Коли була проголошена Самостій-
ність Карпатської України наш Січовий осередок 
зібрав значну суму грошей і довірений репре-
зентант М. Бойчук особисто перевіз та передав 
тодішньому Урядові Закарпаття. 

В часі ІІ-ої світової війни цей Січовий 
осередок створив Січовий Допомоговий Комітет, 
який допомагав українським скитальцям в кра-
їнах Західньої Европи. 

Ідея піддержувати Україну була завжди 
жива в цьому Січовому осередку. В часі Пома-
ранчевої революції декілька наших юнаків -
Андрій Панас і Дам'ян Колодій (обидва наші 
футболісти) брали участь на протязі майже 2-ох 
тижнів на Майдані в Києві. 

Останньо, коли путінська Росія розпоча-
ла чергову війну проти України, до Української 
Армії добровільно зголосився спортовий вихо-
ванець цього Січового осередку, багатократний 
чемпіон в дружині відбиванки Ч.Січі, колишній 
учасник Спортової Школи МАРКІЯН ПАСЛАВ-
СЬКИИ. Маркіян теж випускник військової Ака-
демії Вест Пойнт. Маркіян воював у Донецькому 
батальйоні, в якому, на жаль, загинув на фронті 
19 серпня 2014 року. ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

Омелян Твардовський 

Щира подяка всім нашим спопзорам, 
що своїми оголошеппями-пргівітами уможливили появу цього видання. 

Адміністрація "Нашого Спорту" 


